‘YBaxaemble peodsital
3akoH4YUB padoTy, BHMIIMTE MOJyYeHHbIe Pe3yJIbTaThl B TA0IHILY
OTBETOB.

Cnasartb Haio Bamy paGoty, BapuaHT M TadJIMIy OTBETOB.

Berynurenbnas padora B 9 knacc. 2017 rog.
( 3 acTpoHOMHYECKHUX Yaca)
I BapuaHnr.

. xx — /v
. YIIPOCTHUTE! \/;7\/7
-y

2. B 6ank 01.01.2014 1. momoxwmi 50000 p. 31 mexabpst KaxKIoro
rozia OaHK yBETMYMBACT BKJIA/L HA OZHO U TO )K€ YHCIIO MPOIIEHTOB.
Ha kakoe 4rciio MponeHTOB €XXErofHO yBEININBACTCS BKIAL , €CITH
01.01.2016 . Bkiax coctaBmi 55 125 p.?

3.Pemite HEpaBEeHCTBO: ‘xz —6x — 7‘ =—6x+7.

w1 =10

4.Pewute cucremMy: ) .
Wty =13

5.He pelas ypaBHeHue x2 —4x —1=0, Haiigure CyMMy KyOOB
€ro KOpHEH.

6.Pemite ypaBHernue x> — x2 + bx + 24 = (), €Cili U3BECTHO, UTO
OJIMH U3 €ro KOpHEH paBeH 3.

7.Vrpoctute: /83 — 182 — /2.

8.CKonbKO TPEX3HAYHBIX HEUSTHBIX YHCEN MOXKHO COCTABUTD M3
mudp 0, 1, 4, 5, ecaur mudphI Yrcaa MOTYT TOBTOPSITHCA?
2
3x"—8x+4

9.IToctpotiite rpaduk pyakuun y = —— . [Ipu kakux a
|[2x—2|—x

npsiMass J=d He UMeeT ¢ rpadukoM o0IuX Touek?

10. ITpu Kakux 3HAYCHUSAX X U ) BBIPAKEHHE
2 2
20—2x" +2xy —4x — y~ npuHuMaer HauOoJbllee 3HAYCHUE?

11. Tlpu kakux a ypasuenne ax” —2(a—2)x+a+1=0
UMEET POBHO OJIMH KOPEHb?

12. Pemmre ypasuenue: X° —6x+7+——————— =

x* —6x+10
13. 1 kM ot oMa 10 ocTaHOBKH aBToOyca [lers mpoxomurt 3a 15
MmuH. Crienyrommue 7 KM Ha aBToOyce OH Ipoe3kaer 3a 12 MuH. 2 KM
OT OCTaHOBKH JI0 LIKOJIBI MAJIBUMK npoOeraer 3a 13 mun. Kakosa
cpenHss ckopocTs Iletu B mikoiry?

14. bpocatorcs 2 urpanbsHble kocTd. Haiiaure BeposSTHOCTD TOTO,
YTO CyMMa BBIIIABIINX OYKOB paBHa 10.

15. BeluncnuTe miIomaas TpeyroilbHUKa, OTPaHUYEHHOTO
rpadukoM GynkmuE V = [2x — 2| —1 u ockio aberuce.

16. B tpeyronbuuke ABC AB:AC=3:5, AD — Guccexrpuca.
Haiigure miomans tpeyronsauka ACD, ecnu miomaib
Tpeyronbuuka 4ABD pasHa 9 cM?.

17. Touka K npunagnexur cropone AB napamnenorpamma ABCD.
Haitmure mnomans ABCD, ecnu mmomans Tpeyromsauka CDK
paBHa 28.

18. B octpoyromsHoM Tpeyronpanke ABC mpoBenu BEICOTH AA | 1
BB,. Haiinure £ZCA B, eciiu LZBAC=32°.

19. B tpanenuu ABCD ocnoBanue AD 6onbiie ocaoBanust BC Ha
5 cm. Haiinure mymmHy oTpeska, COSUHSIONETO CepeaUHEI
ocHoBauui, ecinu LA=12°; LD=78°.

20. HaiiauTte ocTpble yriisl IPSMOYTOIBHOTO TPEYroJIbHUKA, €CIH
€ro TUIoTeHy3a — 12, a BeICOTa, MPOBENEHHAS K HEll, paBHa 3.
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wKona, Kiacc
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‘YBaxaemble peodsital
3aKoHYUB PaGoTy, BIIMIINTE NOJTY4YeHHBIE Pe3yJIbTAThI B TA0JIUILY
OTBETOB.

Cnasatb Hajg0 Bamy paGoty, BApMAHT U Ta0/ 1M1y OTBETOB.

BerynurensHaas pabora B 9 xiacc. 2017 rog.
( 3 acTpoHOMHIYECKHX Yaca)
II BapuanT.

LY x~Nx + Yy
. OCTUTC. — — — .
P Nx 4Ly

2. B 6ank 01.01.2014 r. nonoxxumu 2000 p. 31 nexabps Kaxaoro
rofa OaHK yBEIHMYMBACT BKJIAJ HA OJJHO M TO K€ YHCIIO MPOICHTOB.
Ha kakoe 9mciio mpomeHTOB eKEroHO YBEINYHBACTCS BKIIA] , €CIIH
01.01.2016 r. Bknan cocraBmi 2420 p.?

3.PemmnTe HepaBeHcTBO: |[X° — 2x — 15[ < —2x +15

2
y-wy=4
4.Pemute cuctemy: .

¥ -1p=-3

5. He peiuas ypaBHEeHUE x2—=3x=2=0 , HaliiuTe cyMMy KyOOB
€ro KOpHEH.

6. Pemmure ypasuenne x° + x> + bx — 24 = (), €CIIM U3BECTHO, 4TO
OJIH U3 €ro KopHel paBeH —2.

7.Yupocrture: \/m +/5.

8.CKkonbKo TPEX3HAYHBIX YETHBIX YUCET MOXKHO COCTaBUTh U3 LU (DD
0, 1, 4, 5, ecu udpsl yKrcIa MOTYT HOBTOPSTHCS?
2
3x"+8x+4

9 Iloctpoiite rpadux GyHKIUHU Y = W . IIpu xakux a
X+2|+x

npsiMasi y=d He UMeeT ¢ TpapuKoM O0LIUX TodeK?

10. IIpy xaKMX 3HAYEHUAX X U ) BBIPAKCHHE
2 2
6 —2x" —2xy — 6x — y~ npuHuMaeT HauMOOJIbIIee 3HAYCHHE?

11.1Ipu Kakux d ypaBHeHHe aX~ + 4a-1)x+4a-3=0
HUMEeT POBHO OJINH KOPEHB?

3

12. Pemre ypasuenue: X° —3x—1+—————— =

x> =3x+3

13. CnopTcMeH-TPHUATIIOHUCT CHavasa mporuisll 1 kM 3a 15 MuH,
noroM npobekan 10 kM 3a 50 MuH, 3aTeM Ipoexai Ha BEIOCHUIIEe
29 kM 3a 55 muH. KakoBa cpegHsisi CKOPOCTh CriOpTCMeHa?

14. Bpocatotcs 2 urpanbHbie kocTu. Haiianre BeposSTHOCTh TOTO,
YTO CyMMa BBINIABIINX OYKOB paBHa 4.

15. Beruucnure miomaab TpeyroibHUKa, OTPaHHYSHHOTO
rpadukoM GyHKIEE V = |2x + 2| —1 1 ockro abemmce.

16. B tpeyronsanke ABC BM — 6uccekrpuca. [Tnomans
TpeyronpHrka ABM oTHOCHTCS K TUTomanu Tpeyroisauka BCM
kak 1:3. Haiigure AB, eciit BC — 12 cm.

17. Touka L npuragnexxut cropore BC mapamnenorpamma ABCD.
Haitnure mnomans ABCD, ecim mmomane Tpeyronsauka ALD
paBHa 23.

18. B octpoyronsaoM TpeyroapHuke ABC nposenu BoIcOTHl AA; 1
BB,. Haiinure LCB A, eciu LCBA=17°.

19. B tpaneunn ABCD ocnoBanue AD 6onsiie ocHoBanus BC Ha 3
cM. Halinure myHy oTpe3ka, COSAUHSIONIETO CepeaUHbI
ocHoBauui, ecnu LA=21°; LD=69°.

20. Haiiaute ocTpble yriibl IpSIMOYTOIBHOTO TPEYroJIbHUKA, €CIU
€ro rurnoTeHy3a paBHa 16, a BeicoTa, IPOBeAEHHAs K HEH, paBHa 4.

Gamunus, ums

wKona, Kiacc

Tabanmna oTBeToB:
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	Сдавать надо Вашу работу, вариант и таблицу ответов.
	Сдавать надо Вашу работу, вариант и таблицу ответов.

